

水泥粉磨项目工作总结

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



水泥粉磨项目工作总结

网络综合-水泥企业年度工作总结：xxxx水泥有限公司在市委市政府的亲切关怀下，在董事会及上级有关部门的正确领导，全厂职工同心同德团结一致创造性的开展工作，在一线的生产取得了丰硕成果的同时，克服人员少时间紧任务重等困难，奋勇拼搏，顺利实现了二线的安装调试：本年度累计生产熟料万吨，实现销售收入万元，各项工作都取得不错的业绩。根据工作需要，xxxx水泥公司于月初对水泥班子进行了调整，班子上任后，深感压力和责任的重大，在业务不熟工作头绪较多的情况下，不断地深入群众深入现场认真听取职工的意见和建议，不苟一格的学习业务知识。根据目前工作实际，认真地开展了一系列工作，内抓管理外抓协调产品抓质量销售抓市场建设抓二线生产抓成本管理抓制度群众抓热难，并以最快的速度理顺了处室车间的工作关系，明确了班子成员及各处室的分工和职责范围，坚持了严细实的科学管理，对于“跑冒滴漏”现象采取了及时有效的遏制，并建立了行之有效的防范措施，如制订建立了“财物管理规定”和“关于原材料水泥熟料进出厂的管理规定”等，现将具体情况一加强政治思想学习，精神文明建设有所提高。首先，我们继续学习贯彻江总书记“三个代表”的重要思想，对广大党员干部开展保持共产党员先进性教育，先进性的要求与我们的实际工作结合起来，不断推进我们的各项活动。职工队伍素质的高低直接关系到社会效益和经济效益，公司支部从加强学习提高职工文化素质和业务技能入手，开办了职业道德讲座和法制讲座和法制教育讲座培训班，通过业务知识的

学习和实际运用，职工思想素质和业务素质有了很大的提高，服务意识主人翁责任感得到了增强。三顺利完成二线建设二线的安装建设是xx的重点工程也是形象工程，该项工程的良好建设将在全市范围内起到非常重要的作用，因此，新班子上任后深感责任的重大，就二线建设提出了“抓质量抢进度保安全战酷暑”口号，确保二线建设如期完工。为此，采取了以下几点措施一是倒排工期，进行量化考核，要求施工单位将每天每周的计划和工程进展情况报于甲方，由我们会同相关人员综合考核。三是专门成立了二线建设工作组，工作组每周定期不定期的召开两次以上的进展调度会，并且每天早晨：在施工现场组织安装土建监理以及公司有关处室主要负责人对前一天的工程进展情况当天的工作计划以及现场需要解决的问题进行现场调度检查安排。四生产管理得到进一步跳高为进一步的理顺生产，降低成本，对领导班子及各处室车间的职责进行了明确的界定，理顺工作关系，规范工作秩序，集中精力抓好成本，采取了以下几点具体措施一是对原燃材料进行了“比价采购”，如煤铁矿石砂岩，在原来的基础上都有了很大的降价，其中煤连续两次降价，平均每月节约万元。二是严格生产过程中的管理，对于一切影响生产和质量的重大故事，一律采取一事一分析，对责任单位和责任人不过关，三是对销售环节加强管理，针对销售人员的“散”“乱”现象，公司采取了每周定时不定时的销售调度会，听取销售人员对销售进展情况的汇报和销售意见，了解销售动态，采取了切实有效的措施：如公司领导亲自带队对客户进行回访，要求销售队伍进行人员优化组合，分片外出跑市场协调客户。

工作总结

四是为进一步抓好成本控制，我们将对煤耗电耗进一步采取措施，对全厂的成本控制正在研究制定“劳动定额”，将工人的收入与成品质量产量安全成本等进行分析，最终将以制度规范约束提高，抓好成本的制度。五认真解决职工关心的热难点问题目前职工反映较强烈的问题为住房食堂澡堂生活用水交通以及管理中的“跑冒滴漏”现象等，为此公司及时解决，采取了一系列有效措施一是在职工队伍中下发了“征求职工意见和建议”书，针对大家反映的问题逐一研究落实，及时给予答复;对于大家反映的热难点问题，进行重点解决，先后对食堂进行了多次改造，并对质量价格进行了规范。四是对于产品出入进行了多次现场突查，制定了相关的制度，如“采物管理规定”“关于原材料水泥熟料进出厂的管理规定”等。由于采取了以上措施，领导班子的工作逐步得到了职工的理解和支持，在全厂范围内形成了干部员工人心思干团结向上的氛围。新班子调整后深感水泥企业的规章制度的缺乏，靠得是制度规范人，用政策激励人，因此，我们将建章立制作为企业管理的核心构成，先后制定了“会议制度”“领导班子职责划分”“相关处室职责划分”“劳动纪律管理规定”“质量管理规定”和“技术创新管理规定”等规范。狠抓安全不放松一是强化了职工的安全意识，把安全工作当作各项工作的重中

水泥粉磨项目工作总结

之重来抓，查违章找隐患，把安全管理制度化法律化，广泛开展安全教育，使职工的思想高度重视;二是建立了安全建立健全了干部值班制度，干部轮流值班，负责当天的查岗，夜晚的巡视。通过全体职工的努力，实现了安全生产的长治久安，本年度尽管xxxx年度在生产经营管理各个方面取得了不错的成绩，但我们无法回避企业面临的问题和不足主要表现在一是经营管理水平有待于进一步提高：由于受到各种主客观条件的制约，xx水泥公司在经营管理上，有待于进一步提高，各种管理制度有待于进一步完善，企业内部定岗定员有待于进一步完善，各种经济分析不规范，在分析的深度和细化程度不全面。

二是企业的经营管理有待于进一步规范：在经营管理方面，公司制体制水泥粉磨项目工作总结还不健全，企业的经营管理水泥粉磨项目工作总结还存在不足，在合同管理，原材料的采购，产品的销售的环节，水泥粉磨项目工作总结还存在漏洞，公司的各种管理制度水泥粉磨项目工作总结还有待于进一步完善。三是市场占有率有待于进一步扩展：虽然开拓了南方水泥市场，但开发力度不够，特别是本地市场的开发，销售激励机制水泥粉磨项目工作总结还有待于完善提高;面对公司当前存在的问题和不足，我们公司全体员工将团结一致，奋勇拼搏，采取措施，完善当前经营管理中的漏洞，不断开拓市场，争取在下一年度取得更好的业绩，为此，我们在年，将主要做好如下工作一是进一步完善内部承包制度，全面执行倒逼成本工资考核办法，将企业利润同个人收入有机结合起来，提高内部挖潜全员节约的能力。

二是定期开展经济分析活动，及时分析公司面临的形式和问题，发现公司存在的问题和不足，提出措施，改进工作方法，为公司的决策提供依据。三是不断开拓外部市场，提高市场占有率，加大对周边市场的开发力度，重点围绕南水北调工程高速公路建设工地经济开发区建设等项目，充实完善榴园本地销售网络。四是严格各项费用开支和成本控制，优化进货渠道，制定物资储备定额，保证合理库存，适时调整营销策略，细分市场，建立收入与经营指标挂钩的制度，确保完成全年销售收入和利润任务。五是进一步更新观念，创新制度，提高公司管理水平和竞争力，建立“管理提效”的发展战略，增强企业凝聚力和抗风险能力。工程特点：山西运城市禹门水泥有限公司万吨粉磨站工程为一条设计年产量万吨水泥粉磨站工程，工程分为生产性工程和辅助性工程。(PDF文件)我从浙江建德红狮千里迢迢的来到四川江油红狮，已有半年了，在这半年里目睹了江油红狮领导及全体员工为建设江油红狮，所做的努力和他们的奋斗史，不由为之震撼，敬佩他们那份不怕困难，勇于开拓创新，佩服那些奋战在第一线的领导及员工，他们才是我们红狮人的形象，咱们红狮人的精神-----敬业奉献！追求卓越！刚来到这里，只看到一个中控楼才是一个完整的建设，其水泥粉磨项目工作总结的都水泥粉磨项目工作总结还在建设当中，不管是晴雨天都是穿着高筒雨鞋，受着晴天一身灰，雨天一身泥的日子。由于年那次地震过后，这里的土地很松弛，稍一下雨就有泥石流，到处都是坑坑洼洼的，给施工带来很多的不便，平时水泥粉磨项目工作总结还有那小小的余震，总和我们闹，有好多工程做了，被那小小的地震一闹又得重做。

水泥粉磨项目工作总结

老总杨志清每天都起早摸黑的穿着一双高筒雨鞋，头戴安全帽在指挥着现场，有时水泥粉磨项目工作总结还一只裤管高一裤管低的，活脱脱的一个赵本山农民形象。工程部的腾工（腾永兵），矮矮的个子，瘦瘦的身材，可干起事来特有劲，就感觉他有股使不完的劲，每天都是全身泥巴的在忙这忙那，水泥粉磨项目工作总结还经常看他都过了午饭时间才想起自己应该吃饭的人，但他从未说过一声苦和累。水泥粉磨项目工作总结还有设备科的徐伟刚，电气科的朱小寅，安保科的陈跃斌，化验室的林利宏等他们都在默默的为江油红狮不分昼夜的奋战着，生料车间的郭雪彬水泥粉磨项目工作总结还有烧成的潘文华等等他们是困了就找个地方打个盹，为的是能争取早一天投入运行而不断的努力。功夫不负有心人，公司终于在月1日点火成功，月日开始生料磨试产成功，月日晚时出熟料，一切运行正常。以上是出厂熟料强度，由于我们的产品质量好，所以赢得了很多客户的好评，每天来我们公司买熟料和水泥的车都排成长长的队伍，可谓是车水马龙，一片欣欣向荣的好景象！但愿我们红狮的明天更加美好！从我被分到生产调度中心做生产统计工作以来，设备的运行状况和台时产量水泥粉磨项目工作总结还有电耗，在不断的一天比一天的好转，现在正常运行中，生料的运转率%。截止到月份，我村足额完成供电量，电费回收达到了月月结零，安全生产实现了三无，保持了较长周期的安全记录，优质服务诚信服务取得了较好的成绩，全年达到零投诉。

一年来，我按照所年初提出的明责任严纪律强监视重奖罚的要求，把安全检查生产放在一切工作的首位，加强安全工作落实，建立健全全方位，全过程的安全生产，积极参加局所组织各项安全活动，在安全上重视调查研究到施工现场了解实情，解决实际题目，注重工程建设期间的安全治理，在今年紧张的农网改造中，由于配合得力，确保了全过程的安全生产，杜绝了事故的发生，设备检验和树障处理到位，减少了配电事故率，配电设备完好率%，针对实际工作抓重点，查隐患，查事故苗头和不安全因素彻底清除安全死角。对于行动不方便的用户，主动上门往收费，一个月跑上三四趟，诚信服务尽最大努力减少欠费停电，受到用户好评。在实际工作中更是积极主动，今年月份，在北京举行举世瞩目的奥运会和残奥会，为了确保群众能收看到电视节目，安全及时保电，我放弃休息时间，天天工作都在十多个小时以上，查看线路设备，及时处理各种隐患，从而保证了在此期间没有停电现象发生。对施工人员资质及特殊工种人员上岗证进行了检查；对材料的质量标准性能试验方法，材料水泥粉磨项目工作总结适用范围和施工要求进行掌握，从书面检验，外观检验理化检验无损检验进行审核认可。

对现场原材料半成品设备进行质量认证检查，审核出厂证明，技术合格证，随时进行抽样试验，对不合格和不符合设计要求的原材料半成品，及设备拒绝使用，对各工序的施工工艺，操作程序进行检查，看是否符合设计要求，施工规范及质量验收规范，工程质量上作到了事前控制。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/XU4dShuiNizIdaS.html>